A kétismeretlenes egyenleteket tobbféleképpen megoldhatjuk. A leguniverzali-
sabb modszer a behelyettesitéses modszer. Lassunk egy példat:

2x —3y =-5
6x +y =15

Nem akarjuk, hogy két ismeretlen legyen, mert ha csak egy van, azt mar kony-
nyen megoldjuk. Vagy az x-et, vagy az y-t kell tehat eltlintetniink. Mindegy
melyiket, de most az y-t fogjuk eltiintetni. Ehhez ki kell fejezni az y-t az x se-
gitségével. Ehhez felhasznaljuk az EGYIK egyenletet:

6x +y=15/—6x

y =15—6x

Ez az, sikeriilt. Mostmar elhagyhatjuk az y-t, mert az y helyett ,,15 — 6x”-et
fogunk hasznalni!

Most jon a MASIK egyenlet!

Ebbe behelyettesitjiik, amit az y helyett kaptunk, tehat

2x —3y = =5 helyett

2x — 3(15 — 6x) = =5

Innentdl kezdve ez mar egy egy ismeretlenes egyenlet! Meg is oldom neked ©
2x — 45+ 18x = =5

20x — 45 = =5 /+45

20x = =5+ 45
20x =40 /: 20
x =2

Most persze még ki kell szamolni az y-t 1s, de igy, hogy az x mar megvan, az y
kiszamitasa egyszeri lesz. Barmelyik egyenletet, amelyikben van x és y is, fel-
hasznalhatjuk az y kiszamitasara, de talan legegyszertibb az ,,atalakitott”
egyenletiinket felhasznalni.

y =15 —6x

Behelyettesitiink x=2-t, igy lesz
y=15—-6:-2

y=3

Hurra, megoldottuk a kétismeretlenes egyenletrendszert!
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